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Народився 2 серпня 1988 р. у м.Бровари Київської області. Ще змалку го
динами малював сукні для прекрасних дам, мріючи, як і інші модельєри, стати 
дизайнером. Після закінчення навчання у фінансово-правовому коледжі, в 
2006 р. майбутній дизайнер вступає до Київського національного університету 
культури та мистецтв на факультет Дизайну та індустрії моди на заочне 
відділення. Успішно закінчивши в 2011 р. даний навчальний заклад, ухвалює 
рішення про створення власного бренду Omelja Atelier (Омеля Ательє).

Нині його ім’я відоме багатьом, він демонструє свої колекції не лише в 
рамках заходів, що відбуваються на теренах України.

Моделі одягу, які пропонує Костянтин Омеля, вибирають для себе такі зірки 
шоу-бізнесу, як Єва Бушміна, Настя Каменських, Ані Лорак, Маша Єфросиніна 
та багато інших модниць.

Його колекції неодноразово були удостоєні високих нагород, зокрема в 
2011 р. отримали звання «Відкриття року» в рамках проекту Mercedes-Benz 
Kiev Fashion Days.

Взимку 2013 p. бренд поступово розпочав виходити за межі нашої країни. 
Так, Костянтин Омеля показав свої роботи казахській публіці. Це була капсуль
на колекція на грунті розкішної жіночності. До неї увійшли як нові моделі, так і 
найуспішніші з колекцій минулих сезонів. Як зазначив тоді сам дизайнер, дану 
колекцію було призначено для красивих розкішних дівчат, що мають активну 
життєву позицію. Такі убрання -  ідеальний вибір для будь-якої світської вечірки 
або ж романтичного побачення.

В сезоні 2013 р. головними фаворитами Костянтина стали довгі спідниці 
та сукні, комбінезони і топи. Кольорова гама, у якій було подано моделі, -  
молочний, чорний та травяний. Основні матеріали -  органза, страусовий пух 
і шовк.

Того ж таки року Омеля показав свої моделі у Парижі на престижній вис
тавці Who’s Next Pret-a-Porte, де мав добрі відгуки від багатьох експертів і 
покупців світового модного світу.

Нову колекцію Весна/Літо 2014 дизайнер подав на Mercedes-Benz Kiev 
Fashion Days. Основним джерелом натхнення для її створення послужила Азія, 
а саме Китай і Японія. До колекції увійшли моделі з органзи, шкіри, неопрену, 
мережива та бавовни. Було подано міні-сукні, а також сукні, довжиною до 
підлоги. Відзначальні риси колекції сезону Весна/Літо у виконанні дизайнера 
Омелі -  простота й лаконічність.

Нову колекцію сезону Весна/Літо 2015 -  «RENOVATION» український 
дизайнер Костянтин Омеля демонструватиме в рамках Paris Fashion Week -  
однієї з наймасштабніших та впливових виставок. В основі даної колекції -  
повна релаксація та стан абсолютного комфорту. На її створення його 
надихнула спальна кімната як особливе місце, острівець усіляких починань 
й отримання ресурсу життєвої сили, почуття оновлення, завдяки сну і 
відпочинку. Колекція має викликати емоції тотальної та безмежної свободи 
й досягнення гармонії з собою.

Колекцію виконано у стилі мінімалізму, поєднаного з комфортом, акту
альністю й практичністю. Ключовий принт «Relax» містить у собі ідею природ
ного і духовного стану, що формує новий виток у емоційному відчутті кожного 
з нас. Зручний крій «oversize», універсальність та простота ліній зміцнюють 
необхідне посилання, на якому ґрунтується концептуальна думка.

Основою колекції дизайнер вибрав піжаму і подав її як повноцінний 
атрибут гардероба. До асортименту увійшли стьобані світшоти, сукні-сороч- 
ки, демократичні футболки, широкі брюки, прямі джинси та трикотажні брюки.

Ж іночий одяг торгової марки Omelja A te lier
в Україні можна придбати за такими адресами:

Київ, вул.Архітектора Городецького, 12/3, Мультибрендовий бутіки S4astie 
Київ, б -p Тараса Ш евченка, 5 -7 /29  

Київ, вул.Ольгінська, 6А 
Харків, вул.Сумська, 126, Concept Store Kasta Beauty 
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